



邮箱登录

用户名:

登录

密码:

所长信箱

纪检信箱

您现在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

退休职工党总支召开学习“七一”讲话座谈会

撰写时间:2011-09-06 作者: 【字号: 小 中 大】 【点击率:】 【打印本页】 【关闭】

8月30日,电子所退休职工党总支召开座谈会,认真学习胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话精神并展开讨论。党委书记汪克强出席会议并讲话。党办主任蔡晨曦、退休职工党总支委员和部分退休支部支委参加了会议。

汪克强书记为大家做了专题辅导报告。他指出,胡锦涛总书记的重要讲话总结了在毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系的指导下,我党90年来带领中国人民完成和推进了惊天地、泣鬼神的三件大事,从根本上改变了中国人民和中华民族的前途命运,使中华民族的伟大复兴展现了前所未有的光明前景,中国共产党不愧为领导中国人民不断开创事业发展新局面的核心力量。他强调,每个基层党组织和党员都要按照“七一”讲话精神要求,把人民放在心中最高位置,并结合实际学习,把服务群众真正当成基本职责,立足岗位,做好本职工作,努力发挥先锋模范作用。

汪书记向与会同志通报了最近所内的主要工作,特别是“创新2020”和“十二五”规划的进展,重点介绍了“一个定位、三个突破和五个培养方向”的设想,给与会同志留下了深刻的印象。大家一致认为电子所定位准确,突破方向明确,能够体现电子所的学科优势,为电子所的长期发展指明了方向。

汪书记对退休职工党总支和支部今后的工作提出了三点要求。一是要认真组织学习好胡锦涛总书记“七一”重要讲话,结合离退休同志的特点,把服务群众、做好群众工作作为主要工作;二是要面向党员、联系群众,思想关心、生活帮扶,做好联系群众的桥梁和纽带,凝聚人心、维护稳定、促进和谐;三是要结合实际开展创先争优活动,注重特色,务求实效,要加强班子建设,强化大局意识、组织意识和服务意识,健全并细化总支和支部的日常工作。

座谈会上,电子所原党委书记、已88岁高龄的新四军老战士张育英为大家作了革命传统报告,他回顾了1946年6月中原突围的亲身经历,讲述了6万多解放区军队在党中央的指挥下分多路突围,冲破30多万国民党军队围剿,经过7个多月艰苦卓绝的浴血奋战胜利突围的历程。

李前康、刘建国两位同志向大家讲述了“井冈山之行”的体会和感悟。

与会离退休老同志积极发言,结合学习胡锦涛总书记重要讲话精神体会深入讨论,针对如何提高党总支和支部的战斗力和更好地发挥党组织的战斗堡垒作用提出了建议。大家认为,要按照总书记的要求扎扎实实抓好基层组织建设,把服务群众、做好群众工作作为基本的工作职责,成为推动发展、服务群众,凝聚人心、促进和谐的集体;要结合退休党员年龄偏大、居住分散,老年病、慢性病高发的特点,加强党员之间的联络沟通,做到信息畅通,及时发现生活中的困难,积极协助有关部门解决问题。大家纷纷表示,虽然已经退休,但是仍然坚持围绕中心、服务大局,为努力建设改革创新、和谐奋进的电子所不断做出新的贡献。

(退休职工 王彰德)

评论**相关新闻**

- 电子所党组织认真学习“七一”讲话精神 深入推进创先争优活动

- 电子所党委中心组学习胡锦涛总书记“七一”讲话精神
- 电子所六室学生党支部集体学习胡锦涛总书记重要讲话
- 电子所组织广大党员群众参观中华人民共和国60周年成就展
- 电子所仇晓兰博士代表中科院全体学生发言
- 电子所党委中心组组织认真学习十七届四中全会精神
- 电子所组织召开2011年度团学会议
- 十一室党支部召开支部大会认真学习总书记“七一”重要讲话
- 电子所“科电论坛”举办反腐倡廉教育专题报告会
- 电子所深入学习贯彻胡锦涛总书记《在庆祝神舟七号载人航天飞行圆满成功大会上的讲话》

[网站地图](#) | [联系我们](#)



中国科学院
CHINESE ACADEMY OF SCIENCES

©2008-2009 中国科学院电子学研究所 版权所有 备案序号：京ICP备05002787号

地址：北京市海淀区北四环西路19号 邮编：100190 邮件：iecas@mail.ie.ac.cn